Probleme propuse

1. Implementaţi operaţiile de adăugare, ştergere din arbore, căutare şi parcurgere prin toate trei metodele, folosind doar funcţii recursive. Implementaţi o funcţie de parcurgere care sa returneze sirul ordonat descrescător. (a nu se ordona vectorul după ce s-a făcut parcurgerea) 

2. Implementaţi operaţiile de adăugare în arbore (recursiv), ştergere din arbore (nodul de şters se va înlocui cu cel mai din dreapta nod al subarborelui stâng al nodului de şters) şi parcurgere Parcurgerea se va face printr-o metodă care să returneze sirul ordonat descrescător. 

3. Implementaţi un arbore unde fiecare nod are maxim 3 copii, aranjaţi după următoarea regulă: 

• copilul din stânga este mai mic decât jumatate din nodul rădăcină (nod x < rădăcină/2) 

• nodul din mijloc are informaţia cuprinsă între [rădăcină/2 si rădăcină] 

• nodul din dreapta are informaţia > decât informaţia din rădăcină 

4. Evidenţa produselor aflate în stocul unui magazin se ţine într-un arbore de căutare. Pentru fiecare nod se reţine: denumire produs, preţ, cantitate. În fiecare seară arborele este actualizat prin comenzi de forma: 

i → se mai introduc produse primite de la depozit (Atenţie: un astfel de produs este posibil să se mai afle în stoc) 

s → se şterg produsele vândute în ziua respectivă 

v → se tipăreşte valoarea tuturor produselor aflate pe stoc 

L → se tipăreşte o listă cu toate produsele aflate pe stoc 

5. Se citesc de la tastatură n numere naturale care se adaugă pe măsură ce se citesc într-o stivă (implementată dinamic). Să se adauge aceste numere într-un arbore binar de căutare. 

6. Definim un arbore de căutare pentru numere complexe, în care fiecare nod va conţine ca informaţie utilă partea reală şi partea imaginară a unui număr complex de forma x + iy. Să se creeze un arbore binar de căutare care să memoreze n numere complexe citite de la tastatură, apoi să se scrie o funcţie care să şteargă din arbore numerele complexe care au partea reală şi partea imaginară egală. 

7. Un arbore binar de căutare se numeşte AVL dacă pentru orice nod, diferenţa dintre înălţimea subarborelui stâng şi a subarborelui drept este -1, 0 sau 1 (înălţimea reprezintă numărul de nivele). Să se construiască un arbore AVL care să aibă în noduri cheile 1, 2, … n. Indicaţie: să se folosească un algoritm Divide et Impera. La fiecare pas al procedurii recursive de creare se introduce în arbore un subinterval al mulţimii {1,2 … n} cuprins între {st…m} iar apoi {m+1, … dr}, cu m = (st + dr)/2 

